



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: X/17972

Érkezett: 2017 OKT 24.

Írásbeli választ igénylő kérdés!

dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére kérdést kívánunk benyújtani **Rogán Antalhoz a miniszterelnök kabinetfőnökéhez**, mint a Kormány általános politikai koordinációért felelős tagjához

„Miért nem szerveznek nemzeti konzultációt a magyar választópolgárokat valóban érintő kérdésekben?”

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Már folyamatban van a „Soros-tervről” szóló nemzeti konzultáció kérdőíveinek postázása. Eközben a Nemzetbiztonsági bizottság ülésén ismét nyilvánvalóvá vált, hogy a „Soros-terv” csak a Fidesz PR-kommunikációjában létezik.


Ugyanakkor számtalan megoldatlan probléma nehezedik nap mint nap a magyar emberek vállára, amik megoldásért kiáltanak. Ilyen például az egészségügy drámai állapota. Minden családnak van saját rettenetes tapasztalata a kórházak lerobbant állapotáról, a kórházi fertőzésekről, a végelláthatatlan várólistákról, az onkológiai osztályokon uralkodó rettenetes körülményekről. Aki csak teheti menekülni próbál az állami egészségügyből, de a magánegészségügy költségei óriási anyagi terhet jelentenek a családok többségének, már ha egyáltalán képesek kigazdálkodni. Az oktatás lezüllesztése ugyancsak állandó téma a családi és baráti összejöveteleken. A szülők gyerekeik jövőjéért aggódva nézik az uniformizált közoktatás színvonalának mélyrepülését. A kivándorlás ugyancsak nemzeti sorskérdés. Alig van olyan család, ami ne tapasztalta volna meg azt a keserű élményt, hogy a magyarországi kilátástalanságból kiábrándult fiatalok a végleges kitelepedés szándékával tömegesen hagyják el Hazánkat.

Miniszter Úr! Van itt bőven probléma, amiről valóban meg kellene kérdezni az embereket, ha már mindenáron ragaszkodnak a nemzeti konzultáció nevű demokrácia pótlékukhoz! Meg lehetne fogalmazni azokat az eldöntendő kérdéseket, amelyek valóban feszítik a magyar

társadalmat: Mely egészségügyi ellátások legyenek ingyenesek? Hol a helye és mi a szerepe a magánegészségügynek? Mi az állam és az önkormányzatok felelőssége az egészségügyi ellátásban? Jó-e az uniformizált közoktatás? Megfelelő-e KLIK-ek rendszere? Milyen ismeretek oktatásának, készségek fejlesztésének kell előtérbe kerülniük? Mi az a tudás, képzés, amit közpénzen köteles az állam minden gyermeknek biztosítani? Kik és milyen feltételekkel lehetnek iskolafenntartók, milyen követelményeknek kell megfelelniük? Milyen eszközökkel lehet segíteni a magyar fiatalokat, hogy sikeres legyen belépésük a munkaerőpiacra? Miként lehet segíteni őket abban, hogy hosszú távon is megállják helyüket? Milyen eszközökkel lehet úgy rugalmassá tenni a munkaerőpiacot, hogy az egyéni karrierutak, munkahelyváltások sikeresek lehessenek ahelyett, hogy külföldön keressenek boldogulást? Milyen támogatásokkal lehet hazacsábítani a jelenleg külföldön dolgozó magyar szakembereket?

Fentiek fényében kérdzem Miniszter Urat, miért nem szerveznek nemzeti konzultációt a magyar választópolgárokat valóban érintő kérdésekben?

Budapest, 2017. október 24.



dr. Molnár Zsolt
MSZP